

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грег. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: узлиця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадані і за зложенем сизати поштової.

Реклямації неапечатані відібрати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі днівників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року „ 1.20 на чверть року „ —.60 місячно . . . „ —.20 Поодинокє число 1 кр

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року „ 2.70 на чверть року „ 1.35 місячно . . . „ —.45 Поодинокє число 3 кр.

Вісти політичні.

(Пос. Странський о акції правительства в справі чешко-німецької угоди. — Голоси преси о тоах в Петергофі. — Зміна в програмі гостини Фора в Росії).

Показує ся, що правительство приступило дійсно до якоїсь акції в справі помирення Німців з Чехами; то потвердив також чешкий посол з Морави др. Странський в своїм рефераті політичнім, виголошенім минувшої неділі на конференції чешких послів з Морави в Прерові.

Пос. Странський представив насамперед політичний стан річий в останнім часі а з теперішнього стану дійшов до того висновку, що вже крайня пора, щоби чешка політика зі взгляду на політичну ситуацію позбула ся наконець всякої романтики і станула на крипкій основі позитивної діяльності. Треба конче сказати народови правду, а в публичнім життю погодити бесіди послів з їх ділами і тим, що дасть ся досягнути. В справі зреалізованя важних жадань чешкого народу треба конче пустити парламент в рух. Із сего становища обговорював відтак бесідник можливість і способи переведеня розпоряджень язикових. Після его інформацій думає правительство взяти ся до послідної проби і скликати німецько-чешку конференцію в послідних днях серпня. Як би оно знайшло догідний настрій до того, то у вересні зібрав би ся чешкий сойм і ему були би предложені: закон о куріях, закон о реформі виборчій і закон язиковий. Після сего послідного закона були би в Чехії заведені три області

язикові: мішана, чисто чешка і чисто німецька область. В чисто чешкій області відбувалось би урядоване, як внутрішнє так і внїшнє у виключно чешкій мові і то аж у найвищих інстанціях у Відні. В чисто німецькій області залагоджувано би чешкі поданя по чешки, але внутрішнє урядоване позістало би таке, яке було перед виданем розпоряджень язикових. Для Морави позістали би розпорядження язикові ненарушені.

Збори згодили ся на погляди дра Странського і ухвалили, що добре би було не робити тепер ніяких трудностей. Опісля ухвалено резолюцію, в котрій сказано між иншим, що сполучені чешкі національні і людські лосли з Морави обстають при своїй програмі, оголошеній підчас послідних виборів, особливо при засаді рівноправности і рівновартности обох народів замешкуючих край та при засаді неподільности чешкого народу і королівства чешкого. Збори уважають за єдино добре, щоби чешка делегація старала ся удержати і скріпити теперішню більшість правниці та щоби зі взгляду на хвилеву трудність не ставили правительству опору. Нема впрочім і причини до того, бо правительство при своїм скромнім змаганю до заведеня рівноправности через розпорядження язикові, стрітило нечуваній опір зі стороны німецької.

Narod. Listy, орган Молодочехів доносять знов, що остаточне управильненє справи язикової у властях державних має бути залагоджене законом державним, котрий буде предложений Раді державній рівночасно з внесеням в справі акції ратункової для потерпівших від позени.

Тоасти монархів, виголошені в Петербурзі мусіли, як зовсім природно, звернути увагу на

себе і праса європейска заговорила тепер о них широко. Загально признають всюди, що німецько-російска дружба стала тепер значно щирїйша і тіснїйша як була доси.

З Берлина телеграфують до віденьского Tagblatt-y: Тутешні міродайні круги політичні дуже вдоволені тоастами в Петергофі. Вискавані обома монархами чувства і погляди відпоідають зовсім відрадним відносинам межі Берлином а Петербургом і о стілько дібрані вирази для сердечности існуючих відносин не суть тут несподіванкою. Але за то з особливим вдоволенем підносять тут то, що тон в обох тоастах що до теплоти і щирости осягнув всяке можливе сподіванє, а може навіть і перевищив его. Дуже користне вражєнє зробило тут також іменованє цісаря російским адміралом. Однакж не признають тут того, щоби слова німецького цісаря сказані о тих, котрі хотіли мир в Європі нарушити, відносили ся до якоїсь держави.

Nation. Ztg. каже, що промова німецького цісаря випала сердечнїйшою, як того може у Франції сподівали ся. Згадана газета сподіває ся по сих тоастах довгого ряду літ мира, коли обі держави і на будуче будуть так крипко стояти при собі, як в послідних часах. Уже в найблизших днях мусить показати ся, о скілько виявлений в тоастах настрій вплинув позитивно і на деякі політичні справи.

N. fr. Press звертає особливу увагу на тоаст царя і порівнує его з тоастом у Вроцлаві, котрий був незвичайно короткий і холодний а опісля викликав ще довгу полеміку. Сим разом був тон царя значно тепліший; цар говорив о традиційних звязях Росії з Німеччиною і клав велику вагу на добрі відносини межі обома державами.

17) Пан Капустяна Головка шукає своєї жінки.
(З французского — Поль де Кока).

(Дальше).

Малий Пемонтез, правдивий Савоярд, став на колїнах перед своїми розбитими фігурами, і аж рвав собі волосє на голові та заедно кричав: Ах, mon Dia! що я тепер вдію; я зруйнований! Мій пан буде мене бити. Mon Dia! все побило ся на дрібні кусні.

— Ось іде той пан, що поскидав тобі на землю всі ті красні річи — каже якась стара жінка. — За кілько він тобі того побив, хлопче?

— Ах, mon Dia! Самі найкрасні фігури. Ось насамперед дві великі: Вольтер і Руссо.

— По чому-ж они?
— По чотири франки одна — то преці не богато. Відтак два малі погрудя Молїера по два франки. — То вже разом дванадцять франків.

— Маєш тут гроші — відзиває ся Капустяна Головка. — Але тепер мене вже не задержуйте.

— Отто би добре було. — Чи гадаєте, що то вже все?! — Ще два прекрасні Спартаки по пять франків.

— То мені за дорого.
— Преці то Римляни.

— Та-ж як-раз для того, що то Римляни, то від якогось часу значно подешевіли.

— Відтак ще шість Аморків по дванадцять су.

— Один Амор по дванадцять су, то не дорого. Нехай буде.

— Дві скулєні Венери по чотири франки.

— За скулєну Венеру то для мене за дорого.

— Одна Венера з класичними формами, відтак ще Поль і Віржинія, двоє малих дітїй, що мають собі ноги. Дїяна на ловах зі своїм псом — дес знаменитий — новofундландский.

— За часів Дїяни ще не винайшли були новofундландских пеів! — відзиває ся якийсь малий, веселий панок зпоміж людей.

— Чому ні; то був дес такий як віл. — Відтак ще баядера, що танцює кашуші.

Хиба-ж баядери знали вже іспанський танець? — З тебе малий дурисьвіт. — Видиж перед собою добродушного чоловіка і хочеш его використати.

— Капустяна Головка витягає мошонку, бо хотїв би як найскорше позбути ся клопогу.

— Погодїм ся борзо, бо вже не здогоню моєї жінки. Кілько я тобі всего винен?

— Коли Ваша ласка, то буде з мене сорок франків.

Наш селюх хоче вже платити, коли виступає агент поліційний, що звідкись взяв ся між людьми, та каже: Дайте хлопцєви десять франків і більше анї сотика. Цїлий его

крам не варт більше. Нехай дякує Богу, що позбув ся так добре того дрантя.

На вид поліційня молодий промисловець притих; сховав десять франків і збирає порозбивані свої фігури думаючи собі, що ще декотрі з них позліплює.

Капустяна Головка увільнившись наконець, біжить в ту сторону, де сподіває ся знайти свою жінку; але не має щастя так само як тамтого вечера. Гонить через цілий бульвар, але вже не може знайти своєї Елеонори.

Пригноблений спустив голову і берєсь вертати назад, та каже сам до себе: Прокляті фігури! Тепер знов они причиною, що я не міг вїйти ся з моєю жінкою. Якась біда мене вчїпила ся. За кождий раз, коли гадаю, що моїм мукам буде вже конець, берєсь звідкись якась нове нещастє, що розлучає мене з Елеонорою. — Мимо того буду добре дивити ся на кожду даму, котру стрічу, та буду уважати, щоби не попасти знову на який музей з гіпсовими фігурами.

14. Пані Капустяна Головка.

Якась пані забігає до одного з послідних домів на бульварі Бомарше, там де він зараз змінє свою назву і зве ся відтак Boulevard des filles du Calvaire; бере по три сходи нараз, як коли-б хто таки зараз за нею гонив. Сїпає за дзвінок, а коли їй служниця отворила, вбігає до сальону, кидає ся на фотель і кричить:

Коли можна повірити вісти, яку дістав берлінський Lokal-Anzeiger з Петербурга, то вплив тоастів, виголошених в Петергофі, мав би показати ся вже підчас гостини французького президента в Росії. Ого доносять до згаданої газети, що на бажане царя не відбуде ся велике торжество, яке рада міста Петербурга наміряла устроїти в честь президента Фора. Так само не дістане Фор більших дарунків від репрезентації міста, як дістав цісар Вільгельм, аві не поїде вже — також на бажане царя — до Москви.

Н О В И Н И

Львів дня 11-го серпня 1897

— **Іменованя.** П. Міністер просвіти іменовав заступника учителя ц. к. семінарії учительської в Тернополі, Ігнатія Суского, учителем школи вправ той-ж семінарії.

— **Торжественне отворенє** льокальної залізничі Борки великі-Грималів, відбуде ся завтра в четвер дня 12-го с. м. Від'їзд зі Львова поїздом пошнішим ч. 1 вглядно окремим, котрий від'їде окол 7-ої год. рано. До Борок великих прибуде поїзд інавгураційний о 9 год. 57 мін. рано (час залізничий), а по 26 мінутах задержаня рушить в дальню дорогу новою залізницею. По 44 мінутах прибуде до стації Колодївка, де задержит ся через 3 мінута; відтак по 15 мінутів ізді стане в Скалаті, де задержит ся 25 мінута; по дальній ідї, триваючий 23 мінута, прибуде до Грималова (о год. 12 мін. 13), де задержит ся через 5 годин 17 мінута. О год. 5 мін. 3 від'їде поїзд назад до Борок великих, де стане о год. 6 мін. 54. Поворот до Львова окремим поїздом. — Довгота нової лінії виносять 32.5 кілометра.

— **Школа ткацка в Коросні.** До краювої школи ткацкої в Коросні, на курс науки, що розпочинає ся з днем 1 го вересня, можна вже тепер вписувати учеників. Услівя прийняті учеників звичайних суть слідуєчі: 1) Укінченє з добрим поступом бодай школи народної, або відповідне тому образованє набуте в инший спосіб; — 2) укінчений 14 рік життя і відповідне тому розвиненє фізичне. — Школа має на цілі при помочи теоретичної і практичної науки образовати молодіж в ткацкім фаху майстрів і фахових ткачів, як також подавати молодіж, котра віддає ся фахови ткацкому всі ті відомости, які потрібні до веденя

ремісла. — Наука в школі триває 2 до 3 роки і єсть безплатна — крім того ученики дістають потрібні прибори до писаня, рисованя і книжки, а за праці практичні, виконані в салих робітних, грошеві нагороди. Убогі а пильні ученики можуть дістати запомоги на кошти удержаня. Близших поясень уділяє заряд школи.

— **Яким способом бідніють наші люди** і впадають в довги, показує слідуєчий случай: Матій Кугівчик, господар зі Смільної, купив 21 лютого 1897 у Єля Гальперна в Смільній корову за 46 зр., відобрав зараз корову, а 46 зр. обовязав ся заплатити, як сіно продасть. Матій продав сіно, але не відобрав за него ще всіх грошей. Єльо натискав на него, щоби платив 49 зр. а Матій не маючи тих грошей, каже до Єля: „або жди, або бери собі корову“. Єльо взяв корову і казав Матієви, що Матій має ему ще доплатити 8 зр. 60 зр. Матій з'обовязав ся ті 8 зр. 60 кр. до 14 днів заплатити. А коли не заплатив в речинци, то Єльо пізвав его до суду. В суді признав Матій новисні обставини, але казав, що тому не платив Єльови 8 зр. 60 кр., бо через ту платню поїс би кривду, позаяк годував 12 тижнів, коли ще не могла корова пасти ся, власним сіном, котре було тоді дуже дороге, та що доходу з корови лише тільки мав, що продав теля від неї за 3 зр. 40 кр. і що мав денно молока: квартиру до дві кварти. Матій не умів оцінити молока, що мав від корови. І хоч очевидна кривда була, що годуєчи корову власним сіном і мавши з неї лише тільки пожитку, що 3 зр. 40 кр. з продажі теляти і квартиру до дві молока, мусів Матій Єльови заплатити ті 8 зр. 60 кр., котрі з'обовязав ся заплатити (§§. 899, 902, зак. цивільного). Єльо був ще тільки ласкав, що в дорозі угоди судової пожеде Матієви на заплату до Покрови 1897 р.!

— **Нещасливий випадок.** Почтова експеди-торка панна Ольга Григорович іхала возом до двірця в Глібоці на Буковині, щоби перебрати пакувки поштової. По дорозі сподили ся коні, перевернули віз, панна впала з воза і заціпила ся сукнею о колесо. Так тягнуви коні єї по штурваній дорозі кілька метрів далеко. Нещасливу понесли неспитому на стацію, де лікар заопікував ся нею. Помолють ся, що не лише вні, але й ввутрі наступили тяжкі ушкодження. Візник легко раений, віз цілковито розбитий.

— **Також причина розводу.** В місті Сен-Люї, в північній Америці, розвела ся пані Джонс з своїм чоловіком через те, що той дуже немילו-

серно хропів в ночи. Хропів він від хвилі, коли замкнув очи в дрімці, в котру часто западав при читаню вечірної газети і хропів цілу ніч до рана. Хропів у всі місяці і всі щори року. Хропів перерозливо так, що було его чути в цілім домі. В наслідок сего пані Джонс не спала в ночи цілими місяцями — і запевнювала суд, що як їй не дадуть розводу, відбере собі жите. Скоро суд переконав ся, що дразлива жінка справді ужила всіх способів, щоби чоловіка відзвичати від поганого порову, але без успіху, дав їй розвід.

Штука, наука і література.

— „Зорі“ ч. 14 містить в собі: Малюнки сучасного життя по селах, написав О. Я. Ковиський. — Переспів Павла Граба (кілька поезій з творів Гіменса, Шеллі, Борнса, Броунінга і Негрі). — Злодійка Оксана, оповіданє Л. Яновської (Конєць). — Просьба (Поезія Галіпа). — Катерина Чайківна, драма в 5-ти діях і 9-ти одмінах; — написала Наталка Полтавка. — Московські переклади творів Шевченкових, Огляд Павла Граба (II). — Спомин про Петра Ніщинського (А. М.). — Хроніка і біографія. — 3 ілюстрацій: Петро Огоновський, Стрій весільний у Вербіжжі коло Коломиї, „Весела забава“. —

— **Спразоданє Диренції ц. к. академічної** гімназії у Львові за рік шкільний 1896/7 містить в собі: I. Часть наукова: Олімпія, дра Мандибур Тадея, з пляною ситуаційним. — II. Урядова часть — Директора. — Із статистики в урядовій часті довідуємо ся, що з кінцем 1896 р. було в рускій гімназії: 425 публичних класифікованих учеників, а 5 приватистів. З початком шкільного року 1896/7 вписано 431 публичних учеників і 3 приватистів, а до кінця II. півроку ходило до той гімназії 391 публичних учеників і 1 приватист. Всі вписані ученики зачисляли ся до народности рускої і з виїмкою 1 (обр. рим. кат.) були всі обряду грецько-католицького.

— **Наша Монархія** — Unsere Monarchie. Сего прекрасного діла, видаваного на спомин 50-літнього ювілею панованя Є. Вел. Цісаря, вийшли вже чотири зошити, з котрих другий єсть приєвячений виключно краям окупованим, Босні і Герцеговині, та містить на 12 картках 19 прекрасних ілюстрацій, представляючих панораме

— Ах, Боже мій! то він був! — Зовсім певно, то він був!

Страх і крик пробивають ся в тім крику розпуки дами, котрій сорок і три роки, а котра через то, що вже собі добре кругленька, виглядає трохи старша бо має й другу борідку і в поясі вже добре з рубіла.

Мило правильних черт лица, хорошого носа і ще здорових зубів та й ще трохи свіжости постать єї все-таки не робить милого вражіня. З єї очий рідко щезає гордий, нехтуючий погляд, а єї усміх коли часом проявить ся, можна скорше назвати глумливим як принадим. В своїм поступованю, в своїй поставі, ба, в кождім руху проявляє ся якась провинціональна незручність, котрої навіть побут в Парижі не міг затерти.

Тота дама то жінка пана Капустянина Головки; тота сама Елеонора, за котрою він так від давна бігає, а котра й не хоче знати его любви.

Помешканє, в котрім мешкала пані Капустянина Головка — чи радше пані Головата, бо она вже не звала себе по мужеві — було на третім поверсі з вікнами на бульвар. Мале але добре поділене виставало оно для дами, що жила сама одна зі своєю служницею; умебльованє було густовне, ба навіть трохи кокетне. — Коли розлучила ся з своїм чоловіком, розпоряджала Елеонора лиш трохи більше як трома тисячами двіста франків річного доходу, що дістали ся їй в спадщині по батькові. Але жінчина, що уміє порядно і ошадно жити, може з тими грішми дуже добре вийти.

Коли-б хтось сказав, що другі жінки не можуть вийти і з трийцять тисячами франків на рік та ще й довги роблять, то скажу на то по просту, що все зависить від способу, як хто урядить ся.

Пані Елеонора робила найбільше видатків

на рахунок туалети, бо мимо того що була горда і дерла ніс до гори, старала ся як найбільше о то, щоби все ще була красна. В переконаню, що она вже з самої природи хороша, уміла однакож і в тім добре господарити і вдоволяла ся тим, що могла жити з процентів, не нарушуючи капіталу.

Панна Маринетта, старе грубе жінчище літ за пятьдесят, що поправді була лиш кухаркою, але заравом казала називати себе покоєвою своєї вельможної пані Елеонори, бо убирала ся завжди чистенько і гарненько, та о скільки лиш можна було чіпала на себе рожеві кокардки, — панна Маринетта, кажемо, здивувала ся дуже, коли єї пані вбігла до помешканя і стала викрикувати словами, як було сказано висше. Маринетта поралась в кухні як раз коло курки, котру чистила, отже й явила ся перед своєю панєю з тим не конче апетитним занятєм. Тай она собі стала кричати: Боже мій! — Що се Вам пані стало ся; та ж Ви як не свої. — Ваше рожеве личко чогось дуже поблідло. Не вже-ж хтось позволив собі оскорбити мою вельможну паню? — Теперішні панове то дуже зухвалі та здібні до всего. — Недавно тому зачепив мене такий вечером на бульварі та хотів мені заплатити склянку пива. Але дала я ему! — Трафили на свою — кажу ему. — Дайте мені спокій, а ні, то пожалуєте своєї сьмілости. — А він щез як камфора.

— Ні, Маринетто, мене ніхто не обидить. — Та я би й навіть була то воліла. — Мене стрітило щось далеко неприятнішого, — щось такого, що порушило в мені кожду жилку — мене стрітив — пан Капустянина Головка! — Я виділа его на бульварі.

— Мужа вельможної пані?

— Та же его! — Мужа, за котрого лютий батько присилював мене віддати ся, коли

моє серце належало вже до иншого, до другого, що був гіднійший моєї любви. — Я теб того, Маринетто, ще ніколи не розповідала?

— Мені здає ся, що пані вже розповідала; але я охотно і ще раз послухаю, бо пані уміють так красиво оповідати.

— Подумаї собі Маринетто, красного, милодого мужчину, великого, красно збудованого з елегантними манерами, в поведєню як який барон або марки!

— А він був шляхтичем?

— Ні, але був би ним міг бути. — Він був чорнявий а я завжди пропадала за чорнявими мужчинами. — Та й як може мужчина подобати ся, коли він не чорнявий.

— Щиру правду пані кажуть. — То таї само як з устрицями; чорняві суть завжди найліпші.

— Сховай для себе таке порівнанє, Маринетто. — Він був сином поважних людей котрі мали й маєток, заким ще не зруйнували ся. Він називав ся Артур Рожеве Серце.

— А вже-ж, що то для уха красне, як Капустянина Головка. В тім єсть щось так милого.

— Він скінчив був свої науки — дуже трудні науки — коли прийшов до того міста де ми мешкали; на вечерку у ад'юкта старости пізнала я его перший раз. — Там було багато людей, але я лиш его виділа. Та й він мав око на мене. Коли ми грали ся у фанти то він все лиш мене вибирав, щоби я з ним „краяла шинку“ або „ставила міст“. Незадовго став він мені виявляти свої найніжнійші чувства, а моя несьміливість давала ему спізнати, що я его так само полюбила. Я аж спаленіла, коли ему сказала: „Попросіть батька о мою руку“. — Він так і зробив, як то мені казав. Але мій батько не хотів мати его за зятя, ніби то длятого, що він не мав ні маєтку, ні ста

найкрасших місцевостей та публичних будинків в сих краях. Третий і четвертий зошит етавлять нам перед очі самі найкрасші панорами з Чехії. До ілюстрацій єсть поданий текст в чотирох язиках. Діло се, що може бути правдивою окрасою стола в кожній родині, єсть в порівнанню з гарністю цілого видання і добром ілюстрацій дешево, бо кожний зошит коштує все лиш 50 кр.

Господарство, промисл і торгвля.

— Рахунок Товариства взаїмного кредиту „Дністер“ у Львові стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою за місяць липень 1897.

I. Стан довжний:

1. Удїли членів	31.174 кор.	65 сот.
2. Фонд резервовий	1.686 "	94 "
3. Вкладки:		
а) стан на початку місяця липня	201.699	30
б) вложено в липни	20.113	52
в) внято в липни	9.660	02
позостає з кінцем липня	212.152	80 "
4. Сальдо проц. (побраних)	6.879	69 "
5. Спеціальна резерва зисків і страт	229	59 "
сума корон	252.123	67 "

II. Стан чинний:

1. Позички удїлені:		
а) стан на початку місяця	236.997	31
б) удїлено в липни	10.580	—
в) сплачено в липни	4.870	70
стан з кінцем липня	242.706	61 сот.
2. Готівка в касі з днем 31/7	5.179	57 "
3. Львогани:		
а) в Щадниці почтовій (оборот чековий)	2.902	36 "
б) в цінних паперах	1.000	— "
4. Сальдо коштів адміністрації	335	13 "
сума	252.123	67 "

новіша.
— Становиша! — Я переконана, що він нині якимсь високим урядником.
— Артур угвіваний відмовою мого батька, хотів мене викрасти; але я не хотїла на то пристати, бо не відговідає моїм засадам. — Будь терпеливий! — радила я Артурови. — Я тебе люблю і ніколи не буду другого любити. Мій батько помякне і пристане. На нещастє красний Рожжеве Серце не мав терпеливості. Поїхав до Парижа, щоби там, як казав мені, коли пращав ся: шукати в столиці свого щастя. Верну — казав — як лиш можна найскорше і все зложу тобі у ніг твоїх.
— Подїдувавши мене в кінчики пальців поїхав.
— З тої пори минув майже рік. Я не мала від него ніякої відомости, але він певно старав ся лиш о то, щоби придбати маєток і не забував на мене. Аж ось побачив мене пан Капустянна Головка і попросив мого батька о мою руку. Я відмовила, але мій батько показав ся чоловіком твердого серця. Він згодив ся на то подружжє і змусив мене до послуху.
— Що дальше було, то вже знаєш. — По смерти мого батька розлучила ся я з моїм чоловіком. Насамперед мешкала я в Барі над Секваною; але там він за часто навідував ся до мене. З того міста втекла я до Нормандії. Туди приїздив Капустянна Головка вже рідше, але все ще як на мої чувства за часто. — Для того наймила я коло Бокансі самотний двір, далеко від гостинця і залїзниці. — Я вже мала надїю, що Капустянна Головка не буде тут показувати ся. Але я дуже завела ся. — Він приїздив на ослиці, цілий в поросї, бо осел за кожний раз скидав его на дорозі. Приїхавши так, все мені говорив, що він мене убожає, а не розумів того, як незносною була для мене его гостина.

Членів прибуло 22, убуло 0, отже разом з кінцем липня 1897 членів було 794, з декларованими удїлами 835 в сумі 41.750 кор.

З припавших до заплати рат позичкових залягало з кінцем липня с. р. 67 рат в сумі 3694 кор. 95 сот., з котрих 15 рат в сумі 883 кор. 62 сот. було продовжено за згодою Дирекції по за 31 липня.

Стопа процентова від вкладок 5 прц.; процент від позичок удїлюваних 7 прц.

— В Товаристві взаїмних обезпечень „Дністер“ прибуло в місяці липни с. р. 5082 важних поліс на 2,400.122 зр. обезпеченої вартости з премією 22.044 зр. 50 кр. Разом від 1 січня с. р. було до кінця липня с. р. 25.550 поліс на суму 14,377.377 зр. в. а. з премією 122.458 зр. і 19 кр. Попереднього року було в тїм самім часі 20.429 обезпечень в сумі 11,913.761 зр. обезпеченої вартости з премією 101.080 зр. і 31 кр. в. а., а першого року в тїм самім часі лиш 4.441 поліс на 3,384.287 зр. обезпеченої вартости і 26.091 зр. 10 кр. премії.

Шкід прибуло в липни 56 случаїв, пртого разом з попередними було до кінця липня с. р. 216 шкід, з котрих 212 вже виплачено, 2 відшкодованя (в сумі 353 зр.) на разі з причин правних здержано, а 2 шкоди в ліквідації.

Сума всіх тих шкід разом з коштами ліквідації, по відчисленю участі реасекурованої вносьть 26.384 зр. і 17 кр. в. а.

Фонд резервовий, зложений в цінних паперах вносьть з кінцем липня 64.763 зр. і 90 кр.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 11 серпня. Рада міста Відня ухвалила 50.000 зр. на запомогу для потерпівших від повени; з того 20.000 для Відня, 20.000 для Долїшної Австрії, а 10.000 зр. для інших країв.

Берлин 11 серпня. Köln. Ztg. приписує гостині цісаря Вільгельма в Петербурзі велике значїне політичне.

Петергоф 11 серпня. Вчєра передполуднем відбула ся конференция, в котрій взяли участь кн. Гогенльогє, Муравєв, Більов і кн. Радолїн.

— Наконєць, тому буде вже майже два роки, постановила я втечи до Парижа не давши ему адреси. Від коли тут мешкаю і ти у мене служиш, чула ся я щасливою, спокійною; мені здавало ся, що я тут вже безпечна від пана Капустянної Головки. Нивїшня стріча зруйнувала то щастє. Мій чоловік прийхав без сумніву лиш для того до Парижа, щоби мене тут відшукати.

— А чи пані зовеїм певні того, що то їх муж, той, котрого они видїли? — Преці єсть богато людий дуже подібних до себе.

— То не може бути, щоби я помилила ся. Єго не так легко можна взяти за когось иншого.

— Чи віп такий поганий?
— То ні; але виглядає на придурковатого.

— А хоч би я на хвильку й сумнівала ся, то его поведєне дало би мені було доказ, що то він сам. — В цілїм сьвітї нема другого такого незручного чоловіка як він. Коли тепєр гнав за мною, впав на якогось хлопця з гіпсовими фігурами, та перевернув его разом з его товаром і все ему побив. — Лиш завдяки тїй пригодї могла я ему втечи, бо его обступила товпа людий і не пустила.

— Коли не міг іти за Вами, то й не знає, де Ви мешкаєте.

— Ну, нині ще того не знає; але завтра, за кілька днів то мене знайде. — Будє мене тут всюди шукати. — Не можу вже й у вікні показати ся. — Що за мука! — Той чоловік, то мов нещастє на ціле житє. — Він тому винен, що я нині не пані Артурова Рожжеве Серце. — Але на всякий случай не хочу его й на очі видїти. — Та як би то зробити, Марїнетто, щоби він не довідав ся, що я тут мешкаю? — Мусимо видумати якийсь спосіб.

(Дальше буде.)

Мадрид 11 серпня. Убийник Кановаса має бути ставлений перед суд воєнний. — В хвилі привезєня тіла Кановаса до Зумрруги арештовано там якогось заграничного чоловіка.

Константинополь 11 серпня. Стоїлов мав вчєра довшу мову з вел. везиром. Кн. Фердинанд візитував болгарского екзарха і агента болгарского.

— Звістна фірма пп. Михайла Спожарского і Сина постарала ся о листовий папір з гарним портретом Тараса Шевченка (клїш зроблений за границєю). Коробка того листового папару враз з кувертами продає ся в склепі пп. Спожарских (в каменїци „Просьвіти“) по ціні від 40 кр. до 1 зр. 50 кр.

— Літографія Інститута Ставропїгїйского під зарядом І. Стефаньского у Львові ул. Бляхарська ч. 9, виготовлює візитові білєти, а то: 100 штук по ціні 1 зр., з почтовою пересилкою 1 зр. 10 кр. — і всякі літографічні роботи по дуже умїренній ціні.

Рух поїздів залїзничих

важний від 1 мая 1897, після середно-европ. год.

В і д х о д я т ь д о

	Посїдшві			Особові		
	8:40	2:50	10:50	4:40	8:55	6:45
Кракова	8:40	2:50	10:50	4:40	8:55	6:45
Підволочиск	—	1:55	6:—	—	10:05	11:—
Підвол. з Підз.	6:15	2:08	—	—	10:27	11:27
Черновець	6:10	2:40	—	10:30	—	6:45
Ярослава	—	—	—	4:40	—	—
Бєлзця	—	—	—	9:25	7:05	—
Тернополя	—	—	—	7:47	—	—
Гребєнова ¹⁾	—	—	—	—	9:20	—
Стрия, Сколього і Лавочного	—	—	—	5:20	—	3:05 ²⁾
Зимної Води ³⁾	—	—	—	—	3:40	—
Брухович ⁴⁾	—	—	—	—	2:31	—
Брухович ⁵⁾	—	—	—	—	3:27	—
Янова	—	—	—	9:40	—	8:50 ⁶⁾
Янова	—	—	—	—	1:04 ⁷⁾	3:15 ⁸⁾

¹⁾ Від 10 липня до 31 серпня. ²⁾ До Сколього лишє від 1 мая до 30 верєсєня вкл. ³⁾ Від 1 мая до 6 верєсєня в недїлі і сьвята. ⁴⁾ Від 1 мая до 6 верєсєня в недїлі і сьвята. ⁵⁾ Від 1 мая до 6 верєсєня в будні дни. ⁶⁾ Від 15 червєня до 31 серпєня лишє в недїлі і сьвята. ⁷⁾ Від 1 мая до 14 червєня і від 1 до 30 верєсєня що день, а від 15 червєня до 31 серпєня лишє в будні дни. ⁸⁾ Від 1 мая до 30 верєсєня вкл. ⁹⁾ Від 1 жовтєня до 30 цьвїтєня.

Поїзд блєскавичний зі Львова 8:40 рано, в Кракові 1:48 по полудни, у Віднї 8:56 вечер.

П р и х о д я т ь з

	Посїдшві			Особові		
	1:30	—	8:45	9:10	6:55	9:30
Кракова	1:30	—	8:45	9:10	6:55	9:30
Підволочиск	2:30	10:—	—	—	—	3:30
Підвол. з Підз.	2:15	9:43	—	—	—	3:04
Черновець	9:50	1:50	—	—	7:30	5:45
Тернополя	—	—	—	7:52	—	—
Бєлзця	—	—	—	8:25	5:25	—
Ярослава	—	—	—	10:35	—	—
Гребєнова	—	—	—	—	1:40 ¹⁾	—
Сколього і Стрия	—	—	—	12:10	8:05	1:51 ²⁾
Брухович	—	—	—	—	—	8:15
Брухович	—	—	—	—	—	8:49
Янова	—	—	—	7:50	1:15	—
Янова	—	—	—	8:— ³⁾	9:01 ⁴⁾	—

¹⁾ Від 10 липня до 31 серпня. ²⁾ Зі Сколього тільки від 1 мая до 30 верєсєня. ³⁾ Від 1 мая до 14 червєня і від 1 до 30 верєсєня що день, а від 15 червєня до 31 серпєня лишє в будні дни. ⁴⁾ Від 15 червєня до 31 серпєня лишє в недїлі і сьвята.

Час подаємо після годинника середно-европейского; він різниєть ся о 36 мїнут від львівского; коли на залїзницї 12 год., то на львівскім годиннику 12 год. і 36 мїн.

АПАРАТИ ФОТОГРАФІЧНІ

Прибори для фотографів так фахових як аматорів

Репродукції найкрасших образів і діл штуки, рами, листви до рам, і т. п. предмети продає найдешевше найбільший фабричний склад апаратів і приборів фотографічних.

Л ь в і в, **ЛЮДВИК ФАЙГЛЬ** Пасаж Гавсмана 8.

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перешливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жадане висилає ся катальоги.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.